

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年10月14日
【事業年度】	第142期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）
【会社名】	川崎汽船株式会社
【英訳名】	Kawasaki Kisen Kaisha, Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長執行役員 黒谷 研一
【本店の所在の場所】	神戸市中央区海岸通8番
【電話番号】	(078)325 8727(ダイヤルイン)
【事務連絡者氏名】	神戸総務グループ長 大島 一正
【最寄りの連絡場所】	東京都港区西新橋一丁目2番9号
【電話番号】	(03)3595 5652(ダイヤルイン)
【事務連絡者氏名】	経理グループ長 佐野 秀広
【縦覧に供する場所】	川崎汽船株式会社本社 (東京都港区西新橋一丁目2番9号) 川崎汽船株式会社名古屋支店 (名古屋市中村区那古野一丁目47番1号) 川崎汽船株式会社関西支店 (神戸市中央区栄町通一丁目2番7号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号) 株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号) 証券会員制法人福岡証券取引所 (福岡市中央区天神二丁目14番2号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月25日に提出した第142期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部【企業情報】

#### 第3【設備の状況】

##### 2【主要な設備の状況】

(2) 提出会社

### 第一部【企業情報】

#### 第4【提出会社の状況】

##### 6【コーポレートガバナンスの状況等】

(9) 株式の保有状況

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_線で示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第3【設備の状況】

##### 2【主要な設備の状況】

(2) 提出会社

(訂正前)

事業所名 (所在地)	事業の種類別 セグメントの 名称	設備の内容	帳簿価額(百万円)				従業員数 (人)
			建物及び 構築物	土地 (面積千㎡)	その他	合計	
本社・本店及び支店 (東京都港区他)	海運業	本社機能他	398		7,271	7,669	615 (72)
海外駐在員事務所等 (MANILA, PHILIPPINES他)	海運業	事務所他			134	134	5
ターミナル後背施設 (大阪市住之江区他)	海運業	コンテナ関連施設	186	2,319 (26)	112	2,619	
社宅・寮・その他 (神戸市東灘区他)	海運業	社宅・社員寮他	370	1,407 (37)	138	1,940	3 (1)
商業ビル他 (東京都渋谷区他)	その他事業	商業ビル他	4,840	11,905 (27)	858	17,604	

(訂正後)

事業所名 (所在地)	事業の種類別 セグメントの 名称	設備の内容	帳簿価額(百万円)				従業員数 (人)
			建物及び 構築物	土地 (面積千㎡)	その他	合計	
本社・本店及び支店 (東京都港区他)	海運業	本社機能他	398		7,271	7,669	615 (72)
海外駐在員事務所等 (MANILA, PHILIPPINES他)	海運業	事務所他			134	134	5
ターミナル後背施設 (大阪市住之江区他)	海運業	コンテナ関連施設	186	2,319 (26)	112	2,619	
社宅・寮・その他 (神戸市東灘区他)	海運業	社宅・社員寮他	370	1,407 (37)	138	1,917	3 (1)
商業ビル他 (東京都渋谷区他)	その他事業	商業ビル他	4,840	11,905 (27)	858	17,604	

### 第一部【企業情報】

#### 第4【提出会社の状況】

##### 6【コーポレートガバナンスの状況等】

(9) 株式の保有状況

(訂正前)

投資株式のうち保有目的が純投資目的以外の目的であるものの銘柄数及び貸借対照表計上額の合計額  
40銘柄 68,760百万円

(訂正後)

投資株式のうち保有目的が純投資目的以外の目的であるものの銘柄数及び貸借対照表計上額の合計額

130銘柄 76,631百万円